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ABCD bir dikdértgen, |AE| =3 cm

Geomeliri

|AF| =4cm, |ED|=6cm, |FB|=x

Yukaridaki sekilde Alan(DEC) = Alan(CFB) ol-
duguna gére, x kag¢ cm’dir?

YAPRAK TEST A) 6 B) 7 Cc)8 D)9 E) 10
CEK KOPAR
48 TEST | X
10 6v2
z] i
ABC bir tiggen, m(ACB) = 45°, |AB| =10cm

AC| =6vV2cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kac cm?dir?

~y O

A) 282 B) 42 C) 30v2 D) 48 E) 56

\/ Yeni Nesil Sorularla

\/ Konu Kazanim Odakh
OZDEBIR

YAYINLARI

v/ Akilli Tahta Uyumiu




o OZDEBIR CTYT

YAYINLARI
©  GEOMETRI

Dogrularda Acilar
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1. Tuamlerinin iki katina esit olan acinin él¢iisi kag 4. D E e 2
derecedir? /59y
A) 45 B) 50 C) 54 D) 60 E) 72
AB // DE, m(ABC) = 110°, m(CDE) = 120°
P
m(BCD) = a
Yukaridaki verilere gére, o. kag¢ derecedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
2. Dort katinin 5 fazlasi, biitiinlerine esit olan aci-
nin 6lcisi kag derecedir?
A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30
5 A B
25° '
45° E
F
3. Butinlerinin timleri 35° olan aginin élclsi kag
derecedir? o .
c D
A)125 B)130 C)135 D)140 E)145
AB//CD, EF LCF, m(BAE) = 25°
P N
m(AEF) = 45°, m(FCD) = a
Yukaridaki verilere gére, o. ka¢ derecedir?
A)125 B)120 C)115 D)110 E) 105
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Dogrularda Acilar
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AB//CD, EF LED, m(BAF) = 20°

P Py
m(AFE) = 160°, m(EDC) = a

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

A) 120

B) 125

C) 130

D) 135

E) 140

AB//CD, m(A

) &

m(BAE) = m(EAC), m(AEF)

m(A/H\C) =a

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

A) 102

B) 104

C) 106

D) 108

E) 110

C D

AB// CD, [AF] ve [CF] aclortay
Py P
m(AFC) = 125°, m(AEC) = a

Yukarnidaki verilere gére, o kag derecedir?

A)110 B)115 C)120 D)125 E) 130

110°

352

Yukaridaki resimde, 110° lik agilarla ve paralel giz-
gilerle olusturulmus bir desen goérilmektedir. Bu
desen Uzerine paralel iki gizgi cizilerek sekildeki gi-
bi iki a¢l olusturulmustur.

Olusan acilardan biri 35° olduguna gére, digeri
(o) kag derecedir?
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Ucgende Acilar - 1

1 A
35°
F
40°
65° a
B C D E
o Eg Py
ABC bir tiggen, m(BAC) =35°, m(ABE) = 65°

=T

m(CFD) = 40°, m(FDE) = a

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)125 B)130 C)135 D)140 E) 145
2 A
EQ
2\
B C

P P

ABC bir iiggen, m(ABC) = m(ACE)
P
m(AEC) = 65°

Yukaridaki verilere gére, m(A/C\B) kag derece-
dir?
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65°

(@)

B F
ABC bir Gicgen, EF LAC, |EF|=|EC]|
S Py
m(BAC) = 65°, m(ABC) = a
Yukaridaki verilere gére, o. ka¢ derecedir?

D)65  E)70

32°
B D C

ABC bir ikizkenar ticgen, |AC| = |BC|
|AB| = |AD|, m(ACB)=32°, m(DAC)=a

Yukaridaki verilere gére, oo ka¢ derecedir?
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111°

35° E B C

@
(@]

ABC bir iicgen, |AB| = |BD| = |DC]|

P P
m(ABE) = 111°, m(ACE) = a
ABC bir iggen, |AC| = |DC| = |DB|

m(DCB) = 35°, m(ACD) = o Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

Yukaridaki verilere goére, oo kag derecedir?

B C

ABC bir eskenar iggen, |AB| = |DC]|
m(DCB) = 110°, m(DAC) = o 100°

Yukaridaki verilere goére, oo kag derecedir?
Serdar, esit blyuklUkteki 5 adet kalemi yukaridaki

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E)70 gibi uclar bir araya gelecek sekilde masasinin iize-
rine yerlestirmigtir.

Sekildeki verilere gére, o kac¢ derecedir?
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ABC bir ikizkenar ticgen, |AB| = |AC|
|BC| = |BD|, m(ABD) =18, m(BAC) = a

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

p{)105°

ABCD bir dértgen, m(ADC) = 105°
Py Py P
m(DCB) = m(ABC) + 10° = m(BAD) + 20°

P

m(ABC) = a

Yukaridaki verilere gore, oo kag derecedir?
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ABC bir dik ticgen, AB L BC,
Py Py
m(ACB) = 40°, m(DFE) = 80°, m(ADF) = a

Yukaridaki verilere gére, o. ka¢ derecedir?

A)120 B)115 C)110 D)105 E) 100

40°

B C

ABC bir dik iggen, BCD ticgen, AB L BC
|AE| = |BE| = |cD], m(ACD) = 40°
m(BAC) = o

Yukaridaki verilere gére, oo ka¢ derecedir?
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50°
F
a I
B D i c
ABC bir ticgen, |AE| = |AF|, |CD| = |CE|
N
ABC ve DFC birer i¢ggen, m(DFC) = 35° m(D/E\F) - 50° m(A/B\C) - o
o P N ’

m(BAC) =x, m(ACF) =y, m(BEF) =z

Yukaridaki verilere gére, o. ka¢ derecedir?
Yukaridaki verilere goére, x +y + z toplami kag
derecedir? A) 85 B) 80 C) 75 D) 70 E) 65
A)140 B)145 C)150 D)155 E) 160

6. 8.
ABC bir dik icgen, AB L AC
|BD| = |DC| = |AE|, m(ACB) =22 - -
~ ~ ABC bir ticgen, m(ABC) = 75°, m(ACB) = 55°

m(CAE) = 40°, m(AED) = a ~

m(B'AC) = a
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? ABC licgeni, A kosesi etrafinda saat yoniniin ter-

sine bir miktar déndirtldaginde B kdsesi, sekil-
deki gibi [BC] kenari Gzerindeki B’ noktasina geli-
yor ve AB'C’ icgeni olusuyor.

Buna gére, o kag derecedir?

® OO0
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ABC bir tiggen, m(EBF) = m(FBH)
. . Egi o
m(ADF) = 105°, m(ACH) = 125°, m(CAE) = o ABC bir egkenar Gggen, m(DBC) = 35
m(CAD) = 70°>, m(BDC) = a
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
Yukaridaki verilere gére, o. ka¢ derecedir?
A)110 B)105 C)100 D)95  E)90
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
2 A 4 D
D
A
55° E
B c E
ABC ve ACD birer ikizkenar ticgen
Py
|AB| = |AC| = |AD|, m(DCE) = 55°
. 48]
Yukaridaki verilere gére, m(BAD) kac derece- B F ' C
dir?
ABC ve DBF birer iicgen, |BF| = |CE]|
A)105 B)110 C)115 D)120 E)125 o~
|AD| = |AE| = |FC|, m(ACB) = 48°
T
m(BDF) = a
Yukaridaki verilere gore, oo kag derecedir? .
A) 24 B) 27 C) 33 D) 36 E) 39 (o)
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5. A 7. Bir Gggenin dis acilarinin élclleri; 4, 5 ve 6 sa-
yilariyla orantilidir.

Buna gére, bu licgenin en kiiciik i¢ acisi kag de-
recedir?

B C

ABC bir eskenar licgen, B, D, E dogrusal
|AD| = |AE| = |BD|, m(DAC) = o

Yukaridaki verilere goére, oo kag derecedir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 26

6 A
D
ES F 200
E o (<A
40°
B c !
ABC bir dik iiggen, AB L BC, |AE|=|AF|
<D i . - SAC) = 60°, m(ADB)) = 20°
m(BDE) = 20°, m(ACB) = 40°, m(AHB) = a [DB| = |DC|, m(BAC) = 60" =
FAN
m(ACB) = a

Yukaridaki verilere gore, o. kag derecedir? . ) ) o o
ABC Ug¢geni seklindeki bir kagit, [DC] cizgisi bo-

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100 yunca sekildeki gibi katlandiginda B kosesi B nok-
tasina geliyor.

Buna gére, o kag derecedir?

® OO0
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ABC ve ACD birer dik licgen, BC L AC -]
B X D C

AD L CD, |BC|=2cm, |AD|=3cm

ABC bir Gicgen, AD L BC, |AB|=|DC|
|cD| =6cm, |AB| =x

|AC| =3|BD|, |AD|=6cm, |BD|=x
Yukaridaki verilere gbre, x ka¢ cm’dir?

Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?
A3/5  B)4/3 C7 D5/2 B8

A) V6 B) 2v2 C)3 D) 23 E) 4

2. 4 D C
5]
B 7 C
A X E X B

ABCD bir dértgen, AB L BC, AD L DC
IDC| =1 cm, |AB|=4cm ABCD bir dikdérigen, |DE| =5 cm
|BC| =7cm, |AD| =x |AC| =7cm, [AE| = [BE| =x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm’dir? Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm’dir?
A) 6 B) 4V3 07 D) 542 E)s A) 242 B) 3 C)2V3 D) 4 E) 3V2
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Ozel Ucgenler - 1

2J13

ol
H

ABC bir dik Gggen, AB L AC, AH L BC
9|BH| =4|HC|, |AB|=2V13cm, |AH|=x
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?

A) 6 B) 4v3 C)7 D) 5v2 E) 8

ol
B H 16 C

ABC bir dik tiggen, AB L AC, AH L BC
|AH| =12cm, |HC|=16cm, |AB|=x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢c cm’dir?

A
X
D
-] 3
B 85 H 2/5 C
ABC bir dik (iggen, AC L BC, DH L BC
CD LAB, |CH|=2V5cm, |BH|=8V5cm
|AD| = x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm’dir?
AV22 B)2v6 C)5 D)4/2 E)6
D C
10
/-(J—kélo
A 20 B

Yusuf Bey’in dikdortgen seklindeki atdlyesinin ta-
baninda [BD] kdsegeni gibi (kapal ve korunakli)
elektrik kablosu bulunmaktadir. Atélyenin kenar
uzunluklari 10 metre ve 20 metredir.

Buna gore, Yusuf Bey’in A késesindeki lamba-
y1 yakabilmesi icin (ortadaki kablodan elektrik
almak lzere) en az ka¢ metre (gift telli) kabloya
ihtiyaci vardir?

A6 B)5v2 C)8 D) 5v/3 E) 4V5

® OO0
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ABCDE bir besgen, AB L AE, BC L CE
CD LED, |BC|=3cm, |CD|=4cm
|DE| =5cm, |AE|=6cm, |AB|=x
Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm’dir?

A2/3 B)Y14 C)4 D)3/2 FE)2/5

c D
ABC ve ACD birer dik Gggen, AC L BC
AD L CD, |BC|=|AD|=2|CD|, |AB|=12cm

Yukaridaki verilere gore, |CD| kag cm’dir?

A) 4 B) 25 C)5 D) 3V3 E) 6
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ABC ve ADC birer dik iggen, AB L AC
AC L CD, AD LBC, |DH|=2cm

|HC| =2J§cm, |BH| =X

Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?

A) 4 B) 3v2 C)5 D) 42 E)6

]
B 4 H 2 D X C

ABC bir dik Gggen, AB L AC, BE L ED
AH L BC, |AE|=|EH|, |HD|=2cm
|BH| =4 cm, |DC|=x

Yukanidaki verilere goére, x ka¢ cm’dir?

A)5 B) 6 C)2J10 D)4v3  E)5V2

o
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Ozel Ucgenler - 2

45° 60°
B C

Py P
ABC bir ticgen, m(ABC) = 45°, m(ACB) = 60°
|AC| =4v3cm, |AB|=x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm’dir?

A8 B)ev2 C)6v/3 D)8/2  E)10
A
13
] 45°
B X D 7 C

ABC bir dik iicgen, AB L BC, m(ACB) = 45°
|DC| =7cm, |AD|=13cm, |BD|=x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?

A) 4 B) 2v/5 C)5 D) 3V3 E) 6

ABD ve DBC birer dik Uicgen, AB L AD
P N

DB L DC, m(ABD) = 45°, m(DCB) = 60°

IDC| =x, |AD| =y

Yukarnidaki verilere gore, X oram kagtir?

A) B) 0) D)

ﬂ E)
3

%
2

Bop g2
2 3 2

Sokak lambasi direginin rlizgara karsi direncini ar-
tirmak igin A noktasindan, diregin 2 metre soluna
ve 7 metre sagina, gergin tel cekilmistir.

Sag tarafa cekilen telin uzunlugu 9 metre oldu-
guna goére, sol tarafa cekilen telin uzunlugu ka¢
metredir?

A) 5 B) 6 07 D) 7,5 E) 8

® OO0
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60°

B 12 C

P
ABC bir iiggen, m(ABC) = 60°, |AB|=8cm
[BC| =12cm, |AC|=x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?

A)3J11 B)10 C)4/7 D)11 E)2/33

135°

B 6 C

ABC bir iggen, m(ACB) = 135°, |BC|=6cm
|AC| = 4v2cm, |AB| =x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm’dir?

A)4V5 B)9 C)3/10 D)10 E)2/29
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ABC ve DEC birer dik Gcgen, AB L AC

DE L DC, m(BCA) = 30°, m(ACD) = 45°
|AE| =4cm, |CE| =8cm, |CD| =x, |BC| =y

Yukaridaki verilere gore, X orani kactir?
y

A— B—= (0 D)— B

B B B B B
3 3 2 6 2

D 30°

ABCD bir dértgen, AB L AD, BC L CD
Py
m(ADC) = 30°, |AB|=6cm, |BC|=4v3cm
|AD| = x
Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm’dir?

A)14/3 B)15/3 C)26 D)16/3 E)28

o
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Ozel Ucgenler - 3

30°
C D

P
AB//CD, AD LBC, m(BCD) = 30°
|AD| = 8 cm

Yukaridaki verilere gbre, |AB| + |CD| topla-
mi ka¢ cm’dir?

A8 B) 63 C) 12 D) 8v3 E) 16

ABC bir eskenar tcgen, FA L FD, KA LKF
LA LLH, HALHE, KF//AB, LH//AC

Py P
m(ADF) = m(AEH) = 45°, |AD| = |AE| =6cm
|KL| = x
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?

A4/3 B)6 C)4/2 D)2J7 E)3V3

6v2

15° 30°
B X C

Py Py
ABC bir ticgen, m(ABC) = 15°, m(ACB) = 30°
|AB| =6v2cm, |BC|=x

Yukanidaki verilere goére, x ka¢ cm’dir?

A8 B) 6V3 C) 10 D) 6v/3 E) 12

AN \

\VAVAVAVAVAVAN
AVAVAN VAV
AVAVAVZ7AYAVAN

2 AVAVAVAVAY)

Tugrul, bir kenari 1 birim olan egkenar ticgenler-
den sekildeki motifi olusturmus, sonra da [AC] ve
[BD] cizgilerini gizmistir.

Buna gére, |AC| + |BD| toplami kag birimdir?

A)8Y3 B)14 C)1042 D)9V3 E)16



